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В .В .ПАЦКАН 

На виконання листа № 05-2481 від 19.1 1.2020 р. щодо усунення тторушень і 

недоліків, виявлених Рахунковою палатою, повідомляемо наступтіе: 

Рекомендації за Рішенням Рахункової 

палати щодо ДП «ДБК» 

Забезпечити дотримання закако- 
давства при використанні бюд- 
жетних коштів та застосування 
процедур публічних закупівель. 

Дотримуватись вимог статті 7З, 
Господарського кодексу та статуту 
під час укладання правочинів, а саме 
погоджувати правочини з органом 
управління. 
Забезпечити належний бухгалтер- 
ський облік відповідно до вимог 
чинного законодавства, зокрема в 
частині обліку незавершених 
капітальних іквестицій, товарно- 
матеріальних цінностей, тощо. 

В бухгалтерському обліку 
відобразити шість земельних ділянок, 
які за рішенням Київської міської 
раци та Київської міської державної 
адміністрації протягом 1999-2011 
років були виділені ДП «ДБК» (за 
адресами: м. Київ, вул. Клеманська, б- 
8; вул. Панаса Мирного, 28-а (2 
ділянки); вул. Срібнокільська, 24; вул. 
Волинська, 10; вул. Мельникова, 

Вжиті заходи 

В 2020 році бтоджетні кошти~ 
підприемством не використовувагтись; 
закупівель, які потребу►оть застосу- 
вання процедури публічних закупівель, 
не булс. Питання закупівель пі;і 
контролем. 
Відповідно статуту підприемства, 1 
правочини у сумі понад 500 тис. грн., 
повинні погоджуватися з органом 
управлітіня. Наразі такі правочини 
підприемством не укладалися. -~ 
Бухгалтерський облік ведетт,ся 
керуючись Законом «Про бухга.п- 
терський облік», « Національними 
положеннями (стандартами) бух- 
галтерського обліку, Планом рахунків 
та згідно чинному законодавству. 
Для відображення в бухгалтерському 
обліку гграв користуванtiя земельними 
ділянками (нематеріальні активи) 
необхідно визначити їх грошову 
оцінку, для чого на гtідприемстві був 
проведений конкурс компаній, які 
мають право проведення експертної 
оцінки майна, майнових та немайнових 
прав. Перемо>кцем стало ПП
Експерт-Сервіс>~: ~~~~гфі_ка г; ,N~~ ~би~ 1,8 ,   _ _ . , 
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53/55. від 26.03.2018 р.). При визначені 

грошової оцінки прав користування 

земельними ділянками, земельні 

ділянки будуть відображені в 

бухгалтерському обліку (наразі 

відображені в позабалансовому 

обліку). Питання під особистим 

контролем. 
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Забезпечити виконання зобов'язань 

щодо перерахування до місцевого 

бюджету належних сум земельного 

податку. 

Забезпечити відрахування до 

державного бюджету доходів, 

атриманих від оренди державного 

майна. 

Активізувати претензійно-позовну 

роботу з питань пйгашсннs 

дебіторської заборгованості, нараху- 

вань, відшкодувань, штрафних сан- 
кцій, передбачених договорами 

оренди. 

Притягнути до дисциплінарної 

відповідальності посадових осіб, 

винних у виявлених аудитом 

порушеннях та недоліках 

Директор 

(044)2557341 

Зобов'язання нараховані в повному 

обсязі, однак, з причини арешту 

грошових коштів державним 

виконавцем, проводити розрахунки 

підприемство немае можливості. 

Роботи в цьому напрямку ведуться. 

Підприемство виграло суд з 

виконавчою службою в частині 

відміни арешту грошових коштів на 

виплату заробітної плати та податків 

пов'язаних з виплатою заробітної 

плати. В подальшому, при зняті 

арешту з грошових коштів 

підприемства, всі зобов'язання та 

бо.ги б д ть пост пово сплачуватися. 

За договорами оренди простроченої 

дебіторської забоnгованості немае 

(окрім поточних зобов'язань). Існуе 

дебіторська заборгованість, накопи- 

чена в минулі періоди, за роботи та 

послуги. Таким контрагентам були 

направлені претензії, але так як 

сплинув строк позовної давності — 
заборговаFіість безнадійна. 

Посадові особи, винні у виявлених 

аудитом порушеннях та недоліках, на 

підприемстві не працю!оть, звільнені. 

Юрлов Ю.В. 


